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Betriebsanleitung
@ Operating manual

BATO33

C

NH-Sicherungslasttrennschalter

Grof3e 1-3, 3-polig, Sammelschienenmontage
@& NH-fuse-switch-disconnector

Size 1-3, 3-pole design, busbar mounting

- Gefdhrliche elektrische Spannung!
- Kann zu elektrischem Schlag und
Verbrennungen fiihren.
- Vor Beginn der Arbeiten Anlage und
Gerat spannungsfrei schalten.

IN© > (@

Das in dieser Betriebsanleitung be-
schriebene Produkt darf nur von dafiir
ausgebildetem elektrotechnischem
Fachpersonal installiert und bedient
werden.

»Laien“ diirfen diese Produkte nicht
installieren oder bedienen, weil sie
die Tragweite von Handlungen nicht
absehen kdénnen.

- Hazardous voltage!
- Can cause electrical shock and burns.

- Disconnect power before proceeding
with any work on this equipment.

The product described in this
operating manual may be
installed only by electrotechnically
qualified personnel.

“Laymen” must not install or operate
because they cannot foresee the
possible consequences of their actions.

Erstellt am/Dated: 12/14
Letzte Anderung/Latest update: 12/14
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Manuale operativo

Sezionatore tripolare per fusibili
NH, grandezza: 00, Fissaggio su
sistema a barre

Attenzione

Tensione pericolosa!

Pud causare shock elettrici e

bruciature.

Togliere ’'alimentazione prima di

procedere con qualsiasi tipo di

lavoro su questo prodotto.

Awiso

A Il prodotto descritto in questo
manuale operativo pud essere
installato solo da personale
elettrotecnico qualificato.
Persone non adeguatamente
addestrate non possono installare
o operare su tale prodotto in
quanto potrebbero non essere in
grado di prevedere le conseguenze
delle loro azioni.

@& Manual de instrucciones

Base Seccionable tipo NH, tamaiio
00, tripolar, montaje en embarrado

Atencion

Tension peligrosa!

Puede causar electrocucién por descarga
eléctrica y quemaduras. Desconectar antes
de cualquier manipulacion.

Advertencia

El producto descrito en este manual ha de
ser instalado y manipulado exclusivamente
por personal tecnicamente cualificado.
Personas inexpertas y no calificadas

han de abstenerse de su manipulacion al
no poder prever las cosecuencias de sus
acciones.

QD Gebruiksaanwijzing

Mespatroonlastscheider grootte
NHO0, 3 polig, voor montage op
railsysteem

Waarschuwing

Gevaarlijke elektrische spanning kan
een elektrische schok of verbrandingen
veroorzaken!

Maak voor de werkzaamheden beginnen
het apparaat spanningsloos!

Aanwijzing

Het in deze montage instructie beschreven
produkt mag alleen door geschoold
elektrotechnisch vakpersoneel worden
geinstalleerd en bediend. “Leken” mogen
deze produkten niet installeren of
bedienen, omdat zij de consequenties niet
overzien kunnen.
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Instrukcja obstugi

Roztacznik bezpiecznikowy 3-bieg.,
wielko$¢ NHOO, montaz na szynach
zbiorczych

Niebezpieczne napiecie! Moze prowadzié
do porazenia pragdem elektrycznym lub do
poparzef.Przed rozpoczeciem prac
wytgczy€ napiecie!

Opisany w tej instrukcji produkt moze byé
montowany i obstugiwany tylko przez
fachowy personel.Osoby nieprzeszkolone
nie powinny obstugiwac ani montowac
tego typu produktéw poniewaz nie sg w
stanie przewidzie¢ skutkéw oddziatywania.

Notice d’installation

Sectionneur-fusibles pour fusibles a
couteaux taille NH-00, tripolaire, pour
montage sur systéme jeux de barres

Avertissement

Tension électrique dangereuse! Ceci peut
mener aux chocs et aux combustions
électriques.

Avant d’effectuer des travaux veuillez a
mettre l’installation hors tension.

Remarque

Le produit décrit dans cette notice
d’installation ne peut étre installé et
commuté que par un électricien qualifié.
«Non-initiés» ne peuvent pas installer ou
utiliser ces produits parce qu’ils ne
peuvent pas prévoir les conséquences de
leurs actes.

WHCTpYKuMA no 3KcnayaTauum

NH MNpeaoxpaHutenb-BbiKAOYaTENb-
pa3beauHuTenb, raé. 00, 3éx
NONIOCHbIN, ANA YCTAaHOBKA Ha
cucTemy cO60pHbIX WKH

BHumaHue

OnacHoe HanpsaxeHue! OnacHocTb
3/1eKTpUYecKoro paspsja u oxoros! [epep,
Havyanom paboT obecTounTb annapar.

YKa3aHue

[poAyKT, OMMCaHHbIN B 3TOM MHCTPYKLUN,
paspeLuaeTcs ycTaHaBAMBaTh U 06CNYKMBATL
TO/IbKO 06YYEHHbIM 3/IEKTPOTEXHUKAM.
Hecneunanucram He paspeluaercs
yCTaHaBMBaTb U 0BCAYXMBATL 3TU U3AeNus,
TaK KaK OHU He MOTYT NpeABUAETb
NnocieACTBUIA CBOUX ENCTBUN

@ Navod k obsluze

NH-Pojistkovy odpinac vel. 00,
3polovy, montaz na sbérnici

Upozornéni

Nebezpecné elektrické napéti ! Mize
zplsobit Graz elektrickym proudem nebo
poZar. Pred zacatkem praci na zafizeni
odpojte od sité.

DileZité pokyny

Produkt zde popsany mlZe byt instalovany
a obsluhovany pouze kvalifikovanym
elektrotechnickym personalem. Zakaz
instalace a obsluhy laickou obsluhou z
ddvodu mozZnosti vzniku nepfedvidanych
udalostf.
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Demontage
Disassembling
Rl
Desmontaje

Smontaggio

CHCR-NCNC

Demontage
Demontaz
Pas6opka
Démontage

Demontaz

®

Montage (1),
Einsetzen der Sicherung (2),
Zuschalten (3)

Assembling (1),
Insert of fuse-link (2), Switch-on (3)

A= (1),
wAKBHTES 2); SEERE Q)

Montaje (1),
Insertar el fusible (2), Conectar (3)

Montaggio (1),
Inserimento fusibile (2),
Operazione di accensione (3)

@ © @

@

Montage (1), Mespatroon
plaatsen (2), Inschakelen (3)

Montaz (1), Wtozy¢ wktadke
bezpiecznikowa (2), Zataczyé (3)

Montax (1),
YcTaHoBKa nnaBKom BCTaBku (2),
Brniouuts (3)

Montage (1),
Insertion de la cartouche-fusible (2),
Enclencher (3)

Montaz (1),
VloZeni pojistek (2), Zapnout (3)

00RRE 0 @ 6 @

Sammelschienenmontage
Busbar mounting
ZERERLRR
Montaje en embarrado

Fissaggio su sistema a barre

CRCNCNCRCANS

Montage op railsysteem

Montaz na szynach zbiorczych
YcTaHOBKa Ha cucTemy cOOpHbIX WKH
Montage sur systéme jeux de barres

Montéz na sbérnici
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Achtung!

Nur Sicherungseinsatze mit versil-

berten Messern bzw. versilberte
Trennmesser verwenden.

8

®

Attention!

Only apply fuse-links with silver-
plated contacts or silver-plated
solid-links.

FE!
NEEEERMLABRT 2R fRE ) A
fER |

Atencion!

Instalar exclusivamente fusibles con
las cuchillas de contacto plateadas.
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Attenzione.
Utilizzare unicamente fusibili o coltel-
li di neutro con contatti argentati.

Opgelet!

Alleen mespatronen (of
scheidingsmessen) met verzilverde
messen toepassen.

Uwagal!
Nalezy stosowac tylko wktadki topikowe
lub zwory, ktére maja posrebrzane noze.

@

®

BHumaHue!

MpuUmeHsTb NNaBKue BCTaBKU/
KOPOTKO3aMblKalolMe BCTaBKY C
nocepebpEHHBIMM HOXAMMU

Attention!

N’utilisez que des fusibles a
couteaux ou barrettes de neutre
argentées.

Pozor!

PouZivejte pouze pojistky nebo
zkratovacinoZe s postfibfenymi
kontakty.

SACRCRCKS)

Anschluss oben
Busbar mounting
Tl 2
Conexion superior

Connessione lato superiore

CRCNCNCNC

Aansluiting boven
Przytacze gorne
[pucoeanHeHne cBepxy
Raccordement par le haut

Pfipojeni shora

e @ 0 @ @

Abschalten (1), Entnehmen der
Sicherung (2), Parkstellung (3)

Switch-off (1), Removal of fuse-link
(2), parking position (3)

S (1) - BRI Q) - B
RIEME (3)

Desconectar (1), Extraer el fusible
(2), Posicion de parada (3)

Spegnimento (1), Rimozione fusibi-
le (2), Posizione di riposo (3)

@ © @

@
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Uitschakelen (1), Mespatroon verwij-
deren (2), Parkeerpositie (3)

Roztaczyc (1), Wyciggnad wktadke
bezpiecznikowa (2), Pozycja parko-
wania (3)

Bbikatountb (1), CHATME NNaBKoM
BcTaBKu (2), YctaHoBo4YHOe mecTo (3)

Déclencher (1), Enlévement de la
cartouche-fusible (2), Position de
repos de la manette (parqué) (3)

Odepnout (1), Vyjmuti pojistek (2),
Parkovaci poloha (3)
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Zubehor (B): Blockierung Kon-
taktabdeckung; (C): Mikroschalter
flir Schaltstellungsanzeige;

Accessory (B): Lock-out contact co-
ver; (C): Micro-switch for indication
of switch-position

Mt (B): HIEALSLEE;
(O): ARMEBEERMENFTRX

Accesorio (B): Bloceador cubre
contactos; (C): Microruptor indica-
dor de posicién

Accessori (B): Copertura contatto di
chiusura; (C): Microinterruttore per
segnalazione intervento fusibile

®

@

@

@

Toebehoren (B): Vergrendeling voor
contactafschermkap; (C): Hulpscha-
kelaar voor schakelstandindicatie

Akcesoria (B): Blokada ostony kon-
taktéw bezpiecznikowych;
(0): Wkaznik stanu zatgczenia

DononHutenbHoe o6opyaoBaHue
(B): hmKcaTop KPbILWKM KOHTAKTOB;
(C): MuKkpoBbIK/tOYaTENb - YKa3aTenb
MOOXEHUS BKJI./BbIKI.

Accessoires (B): Dispositif de verrouilla-
ge pour flasques; (C): Contact auxiliaire
de précoupure et de position

Pfislusenstvi (B): Blokovani Kontakt
vika; (C): Mikrospinac pro indikaci stavu
sepnuti odpinace

®

Zubehor (D): Mikroschalter
fiir mechanische Sicherungs-
tiberwachung

Accessory (D): Micro-switch for
mechanical fuse-monitorung

i (D) - WU TUA M SIS IER
MR

Accesorio (D): Microruptor para
control de fusible mecanico

Accessorio (D): Microinterruttore
per monitoraggio stato fusibile

@ © O 6

@

Toebehoren (D): Hulpschakelaar voor
mechanische zekeringbewaking

Akcesoria (D): Wskaznik mechanicznej
kontroli stanu bezpiecznikéw

DononHutenbHoe o6opyaoBaHue (D):
MexaHuyeckuii curHanusatop
cpabarbiBaH1A NNaBKUX BCTABOK

Accessoire (D): Contact de défaut
détection mécanique de fusion-fusible

Pfislusenstvi (D): Mikrospinac pro
mechanické hlidani stavu pojistek

060RE 60 6 6 @

Spannungspriifung

Voltage test

BENE

Comprobacion de la tension

Test della tensione

Reee6 @

Spanningstest

Sprawdzenie napiecia
MpoBepKa HanpsxeHue
Points de mesure de tension

Zkouska napéti
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M10
Gr.1

M10
Gr.2

M12
Gr.3

30-35Nm
B max. 37mm

30-35Nm
B max. 48mm

30-35Nm
B max. 56mm

R150
Gr.1

R300
Gr2/3

35-150mm?2Al/CU
12Nm

95-300mm? Al/CU
20Nm

S1

S2

S3

25-150mm? CU
9,5Nm

25-240mm?2 CU
23Nm

11x21x1mm Band
23Nm

P1

P2

P3

70-150mm? Al/CU
4,5Nm

120-240mm? Al/CU
11Nm

120-300mm?2 Al/CU
11Nm

10
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Zubehbr (E): Abschlie3-
vorrichtung
Plombierung (1)

Accessory (E): Locking device
Sealing (1)

M4 (E) : BIEKE

B3 (1)

Accesorio (E): Dispositivo
de Bloqueo
Precinto (1)

Accessorio (E): Dispositivo
di bloccaggio
Piombatura (1)

@ @ @

@ @

Toebehoren (E): Hangslotinrichting
Verzegeling (1)

Akcesoria (E): Urzadzenie blokujgce
Plombowanie (1)

DononHutenbHoe o6opypoBaHue (E):
3anopHoe yCcTpomCTBo
Onnom6buposaHue (1)

Accessoire (E): Dispositif & cadenas
Scellement (1)

PfisluSenstvi (E): Uzamykaci zafizeni
Plombovani (1)

®

Anschluss

* Anschluss von Aluminiumleitern: Oxid-Schicht
unmittelbar vor dem Kontaktieren von den Leiterenden
mechanisch entfernen und mit sdure- und alkalifreiem
Fett behandeln.

Connection

* Connection of aluminum conductors: Mechanically
remove the oxide coating at the conductor ends im-
mediately before connection and treat with acid- and
alkali-free grease.

JESES

S :

SR EMIRERSERBOELE -
FRLPUSDE (FamAEH ) -

Conexion

* Para conductores de aluminio: Eliminar mecanicamente
el 6xido entre conductory terminal. Antes de su montaje
adecuar con grasa de contacto lfibre de alcalis

Connessione

* Connessione di conduttori in alluminio: Rimuovere
meccanicamente la patina ossidante alle estremita
del conduttore subito prima della connessione e
trattare con grasso non acido né alcalino

®

Aansluiting

* Aansluiten van aluminium geleiders: kort voor de
montage van de geleider de oxidelaag op de uiteinden
mechanisch verwijderen en direct behandelen met een
zuur- en alkalivrij vet.

Przytacze

*Potgczenie kabli aluminiowych: usuna¢ warstwe tlenku
z kofica przewodu i przetrze¢ go smarem bez zawartosci
kwaséw i zasad

MNopgcoeanHeHne

* NoaKntoyeHne anioMUHNEBbIX Kabeneii:
HenocpeAcTBEHHO Nepes NpUcoeanHeHnem yAannTbL
BHELWHWUI OKCUAMPOBAHHbIN COV C KOHLA Kabens
MexaH1yeckum cnocobom v o6pabotath He copepaLyeit
KUCNOTbI U WENOYM CMA3KOM

Raccordement

* Connexion des conducteurs en aluminium: Avant le
premier contact: enlevez mécaniquement la couche
d‘oxyde des extrémités des conducteurs et traitez les
avec une graisse non acide et non alcaline.

Pfipojeni

Pfipojeni Al vodicd: bezprostfedné pfed pfipojenim
vodice odstrafite mechanicky vrstvu kysli¢niku a spoj
opatfete vhodnym tukem.

11
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Zubehdr/Accessory/Bff{4/Accesorio/Accessori/Toebehoren/Akcesoria/

DononHutenbHoe obopyaoBaHue/Accessoires/Prislusenstvi

Grofe Artikel-Nr. Grofe Artikel-Nr.
Size Article-No. Size Article-No.
o

_ 001690991
v _ 5 001690993 ﬂ 1-3 001690973
3 001690995

1-3 001690949 = % 1-3 001690951

1-3 001690972 = 1-3 001690963

1 001690940 1 001692702

2 001692703

2-3 001690941 3 001692704

1 001692761 IE 1 001692764

2 001692762 2 001692765

3 001692763 3 001692766
1 001690954
2 001690955
3 001690956

Weiteres Zubehor sowie Einbauanleitungen finden Sie auf unserer Internetseite unter
www.etigroup.eu sowie im Katalog ,,BIE“ Further accessories and installation instructions
you will find at our website www.etigroup.eu or in our catalogue ,,BIE“
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Abmessungen [mm]/Dimensions [mm]/ R~ [mm]/Dimensiones [mm]/Dimensioni [mm]/

Afmetingen [mm]/Wymiary [mm]/Fa6aputHbie pa3mepbl [mm]/Dimensions [mm]/Rozméry [mm]
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|: 1 2 3 LN | @
= i >
@1 h2 f
o] h3
h1

Typ/Type [ a | b | c e flhihalh3] i k] I

KVL-1-3 184 340 348 117 98 70 32 - 255 58 @10,5
KVL-2-3 210 340 348 135 109 90 32 70 26,5 66 @14
KVL-3-3 250 340 348 143 109 90 32 70 26,5 82 @14

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂ

KVL-1-3 60 4-10 30 25 4 19 102 47 272 -
KVL-2-3 60 4-10 30 25 4 19 102 52 268 330 5
KVL-3-3 60 4-10 30 25 4 19 102 52 268 330 5

14
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Typ/Type | NH1 | NH2 | NH3 |

Fiir NH-Sichererungen nach DIN VDE 0636-2 Grofe 1 3 3
For NH fuse-links acc. to DIN VDE 0636-2 Size
Bemessungsbetriebsspannung U v AC690

Rated operational voltage £ DC440

: "
Bemessungsbetriebsstrom | A 250 400 630

Rated operational current @

Konv. therm. Strom frei in Luft mit Sicherungen?

Conv. free air thermal current with fuse-links? i A 250 400 S0
Bemessungsisolationsspannung U N AC800

Rated insulation voltage i

BemessungsstofRspannung U KV 8

Rated impulse withstand voltage i

Max. zul. Verlustleistung pro Sicherungseinsatz p W 23 34 48
Max. permis. power loss per fuse-link d

Bedingter Bemessungskurzschlussstrom KA 120 (500V)
Rated conditional short-cirquit current cc 100 (690V)

1) Bei Einbau von mehreren Geréten in Niederspannungs-Schaltgerdtekombinationen sind Bemessungsbelastungsfaktoren nach
EN 60439 zu beachten/In case of mounting of several units in low voltage switchgear-combinations, please consider rated diversity
factors acc. to EN 60439.
Weitere technische Daten finden Sie auf unserer Internetseite unter www.etigroup.eu sowie im Katalog ,,BIE“/Further technical data
you will find at our website www.etigroup.eu or in our catalogue ,,BIE“
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